
 

Spolek rodičů při ZŠ Burešova 1130, Praha 8 
IČO: 01700031, ZŠ Burešova, Burešova 1130, 182 00 Praha 8 

 

 
Zápis z 28. schůzky Spolek rodičů ZŠ Burešova  
IČO: 01700031, ZŠ Burešova, Burešova 1130, 182 00 Praha 8 
 
 
Datum: 07.04.2025 v 18:00 hod.  
Místo konání: sborovna ZŠ Burešova  
Přítomni: přítomno 29 zástupců tříd a přátel školy, 2 plné moci 
(viz prezenční listina) 
 

 
 Hosté: Mgr Bc. Ivo Mlejnecký – ředitel ZŠ Burešova (dále jen pan ředitel)  
Jednání vedla předsedkyně Adriana Lančok, zápis připravila Adriana Lančok  

 
 

Program:  
 

1. Příspěvky rodičů na Spolek rodičů pro školní rok 2025/2026 – návrh a schválení 
2. Informace vedení školy 
3. Dotazy na vedení školy 
4. Diskuse 

 
 
Ad 1/ Příspěvky rodičů na Spolek rodičů pro školní rok 2025/2026 – návrh a schválení 
 
Předsedkyně navrhla hlasovat o příspěvku v částce 250,-Kč na školní rok 2025/2026. 
Výsledek hlasování  pro návrh  29 

proti   0 
zdrželo se  0 

Návrh byl schválen. 
 
Ad 2/ Informace vedení školy  

a) Personální otázky-probíhají jednání o setrvání nebo odchodech s jednotlivými učiteli. Zatím 
se nepočítá s většími personálními změnami. 

b) Rozpočet školy pokryje běžný provoz a výplaty pedagogických pracovníků. Prostředky pro 
nepedagogické pracovníky má škola jen do srpna. 

c) Zápis do prvních ročníků: celkem se hlásilo 151 dětí, z toho 114 spádových.  Jsou 
předpokládány 4 první třídy. Čeká se na výsledky zápisů ostatních škol a finální rozhodnutí 
rodičů o nástupu na naší ZŠ. Rozdělení do konkrétních prvních tříd a přidělení konkrétním 
třídním učitelkám bude probíhat a škola zveřejní na konci srpna 2025. Škola se snaží o stejný 
počet chlapců i děvčat ve třídách a stejně tak o rovnoměrné rozdělení cizinců a žáků se 
specifickými vzdělávacími potřebami do všech tříd. 

d) Do konce školního roku budou zveřejněny konce vyučovacích hodin pro nový školní rok 
2025/2026. 



e) Budou provedeny drobné úpravy během letních prázdnin – výměna povrchu na fotbalovém 
hřišti (zelený umělý trávník) a bude pokračovat další etapa rekonstrukce elektroinstalace. 

f) Vedení školy prosí rodiče žáků pátých tříd, kteří se hlásili na víceletá Gymnázia, o včasné 
avizování o přijetí či o změně školy.  

g) Vzhledem k vysokému počtu žáků v 5. třídách se předběžně počítá se čtyřmi třídami šestého 
ročníku v novém školním roce, s ponecháním jádra jednotlivých tříd, bude záležet na počtu 
odcházejících na osmiletá gymnázia apod. 

h) Zavedení zákazu používání mobilních telefonů během vyučování přináší své ovoce a došlo ke 
snížení s nimi související nekázně a kyberšikany mezi žáky. 

  

Ad 3/ Dotazy na vedení školy 

a) Deváté třídy – dle rodičů jsou deváté třídy nedostatečně připraveny na přijímačky ze strany 
češtiny a matematiky – nemají dostatečné znalosti, aby mohli dělat přijímačky přes Cermat 
a navíc jsou zaneprázdněné absolventskými pracemi. K tomu pan ředitel řekl, že naše jsou 
děti připravovány standardně jako v jiných školách, a to nejen v běžných hodinách, ale i ve 
volitelných cvičeních z M a ČJ. Jsou s nimi procvičovány i konkrétní zadání na přijímačky 
z minulých let a podobné typové úlohy. Děti, jimž rodiče zaplatí navíc na několik měsíců 
individuální doučování v rozsahu několika hodin týdně, však musí být z podstaty věci ve 
výhodě, toto „navíc“ žádná běžná škola poskytnout nemůže. Zrušení absolventské práce 
škola neplánuje. Argument, že žákům tento úkol brání v přípravě na přijímací zkoušky, není 
relevantní. Bylo by jen chybou žáka, pokud by si práci kumuloval na kritické období, jde i o 
prokázání schopnosti dodržet rovnoměrné rozložení zátěže na celý školní rok. Žáci, pro které 
je napsání absolventské práce nezvládnutelné, mají se souhlasem rodičů možnost ji nepsat 
nebo nedopsat, jen při tom musí počítat se sníženou známkou z informatiky na vysvědčení.  

b) Dotaz na nevhodné chování, šikanu a další negativní jevy – prevence probíhá v rámci školního 
vzdělávacího programu pro všechny ročníky přizpůsobené věku žáku. K tomu dotaz na 
prevenci ohledně drog. Pan ředitel zdůraznil, že škola k tomu má a realizuje primární 
prevenci, seznámil přítomné se současnými plány a upozornil, že skutečnost z předcházejících 
let je uvedena ve Výročních zprávách školy (v loňské str. 8), které je možné nalézt na 
webovských stránkách školy (úřední deska). Pokud se objeví nějaký problém v nějaké třídě, 
tak se pozve odborník a daná třída absolvuje prevenci nebo intervenci v konkrétní oblasti, 
která potřebuje zlepšení.  

c) Dotaz zavedení házené na 2. stupni v rámci zájmového zaměření – v rámci školního klubu 1 
kroužek bývá, pan ředitel se bude snažit o to, aby bylo vyhověno, ale je to o dostatečném 
zájmu žáků.  

d) Dotaz, jak je to s depresemi mezi žáky? Většinou se jedná o ojedinělé případy, v případě 
odhalení to škola řeší s rodiči. Bohužel ne vždy s pozitivním vývojem, ne všichni rodiče reagují 
adekvátně, někdy bývá příčina právě v rodině..  

e) Dotaz rodičů 8.B ohledně opatření na stmelení kolektivu – pak ředitel vyjmenoval příklady 
akcí pořádaných školou, jako jsou zážitkový kurz, projektové dny, sportovní den a zájezdy do 
Anglie a Německa. Pokud by byl zájem a návrh na nějaké další akce ze strany rodičů nebo 
žáků, je možnost se spojit s třídním učitelem (nejlépe na třídních schůzkách) případně s 
vedením školy, aby toto uvážili. Je však třeba mít na paměti, že zejména na 2. stupni 
nepřítomnost učitele, který je se třídou mimo školu, znamená, že se za něj supluje a je tím 
poznamenána i výuka dalších tříd. Nelze proto realizovat všechny návrhy, byť by každý jeden 
z nich vypadal jako velmi přínosný. Jsou nutná organizační zajištění (plánování, aktivity pokud 
možno pro celý ročník nebo celý 2. st. školy apod.), aby dopady na řádnou výuku byly únosné 

f) Dotaz rodičů na čtenářský deník a povinné čtení – dle rodičů paní učitelka Mikulášová zadává 
seznam pro povinné čtení pozdě, děti si nestihnou knihy přečíst. Pan ředitel slíbil prověření 
a nápravu v případě zjištění. 



g) Dotaz rodičů na Noc s Andersenem – je primárně určená pro dobré čtenáře, děti se zájmem o 
čtení, u kterých je záruka, že nebudou ostatní rušit nekázní. Děti sice přespávají ve škole, ale 
věnují se nejen čtení, na stanovištích plní i různé úkoly vázané na jejich četbu. Kritéria výběru 
jsou transparentní, a i do budoucna to bude zachováno, učitelé se snaží, aby se během 
docházky na 1. st. a poté na 2. st. mohl každý čtenář účastnit alespoň jednou. Naše škola 
nejde cestou některých jiných, kde ve škole nechávají přespat všechny žáky a čtenářská 
problematika se pak pro účastníky stává „nepodstatným detailem“. 

h) Dotaz rodičů, zda by bylo možné snížit úkoly a projekty na jarní prázdniny - pan ředitel sdělil, 
že již nyní platí, že by se úkoly na prázdniny dávat neměly a slíbil to učitelům znovu 
připomenout. Individuální výjimky mohou nastat, když například někdo dlouho chyběl a je 
potřeba, aby si doplnil učivo. Je také třeba odlišit, když je žákům zadán úkol tak, aby si ho 
udělali během výukových dní a oni sami se rozhodnou odložit jeho plnění na prázdniny.   

i) Dotaz rodičů týkající se vyplňování různých formulářů zejména na začátku roku. Pan ředitel 
vysvětlil, že je to z důvodu, že rodiče mají zákonnou povinnost hlásit jakoukoliv změnu údajů 
o žákovi i jeho rodičích škole, ale bohužel nastávají situace, kdy někteří rodiče toto zanedbají. 
Každoročně opakované vlastnoruční vyplnění platných údajů a podpisem potvrzená jejich 
správnost předchází situaci, kdy by rodič v rychlosti jen podepsal staré údaje – opět bez toho, 
že by je zkontroloval a zaktualizoval. Pan ředitel promyslí, co by přesto předtisknout navíc šlo, 
škola chce rodiče zatěžovat byrokracií co nejméně. 

j) Dotaz rodičů ohledně omezení výběru počtu sportovních kroužků ve školní družině. Pan 
ředitel vysvětlil, že počet sportovních kroužků je omezen zejména kapacitou tělocvičen 
(máme 4) a slíbil, že podobně, jak je tomu u keramického kroužku, bude pohlídáno, aby se 
nestávalo, že některé dítě bude mít 4 kroužky a pro jiné nebude volné místo ani v jednom. 
Podrobnosti volby pro příští rok budou opět zveřejněny. 

k) Dotaz rodičů ohledně branné výchovy a krytů ve škole – škola žádné sklepy ani kryty nemá, 
„branná výchova“ – výuka chování v kritických situacích – probíhá na zážitkovém kurzu, 
v rámci výuky některých předmětů, třídnických hodin apod. Žáci nacvičují invakuaci (pro 
případ útočníka ve škole) a evakuaci (pro případ požáru apod.). 

l) Dotaz rodičů ohledně chystané vyhlášky pro školní jídelny – zatím není jasné, zda bude 
definitivně schváleno. Měla by znamenat zásadní úbytek klasických jídel s masem, navýšení 
vaření z ryb, biopotravin, luštěnin atd. V pilotních školách ověřování ukázalo nárůst odpadu a 
úbytky počtu strávníků. Pokud vyhlášku schválí, bude to znamenat také vyšší nárůst cen 
obědů. P. ministr Bek se vyjádřil, že zvažuje její odložení a úpravy. Také je možné, že pokud 
po podzimních volbách bude jiná vláda, že tuto změnu zruší. 

 
Ad 4/ Diskuse 

 
Další setkání Spolku rodičů při ZŠ Burešova se bude konat 8. nebo 15. 9. 2025 dle dohody 
s panem ředitelem, termín bude upřesněn na začátku září 2025.  
 
Chtěli bychom dále všem členům Spolku rodičů při ZŠ Burešova připomenout, že pokud bude mít 
jejich třída jakékoliv problémy v průběhu roku, tak se mohou obracet na vedení Spolku rodičů při 
ZŠ Burešova a ti ho dále mohou přímo řešit s panem ředitelem. 
 
V 19:30 hod paní A. Lančok jednání ukončila. 
 
 

Zapsala: Adriana Lančok                                                                                    Schválila: Martina Dolejšová  


